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Prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin a participat joi seara la ora 21:30 la
videoconferinţa cu prefecţii susţinut de Primul Ministru al României, dl Emil Boc.

Tema videoconferinţei a fost gestionarea situaţiei de criză  cauzată de furtuni.

Viaţa oamenilor este prima prioritate a spus Primul Ministru, care a cerut
prefecţilor următoarele:

1. Urgenţele medicale – prima prioritate.
2. Toţi oamenii blocaţi pe drumuri să ajungă acasă.
3. Să se ajungă cu hrană, ceai, pături şi combustibil din rezervele de stat la toţi cei

blocaţi în trafic.

În prezent sunt blocate autostrăzile A1, A2 şi 25 de drumuri naţionale. 23 de
trenuri au fost anulate. 1008 autovehicule sunt blocate pe drumuri, 1655 de oameni au
fost cazaţi de autorităţile locale.

Nici un prefect nu are ce căuta acasă până când nu s-a ajuns la fiecare om blocat
în trafic pe teritoriul judeáului pe care úl conduce -  a spus Primul Ministru care a tras
atenţia că de mâine vine gerul. Prefecţii, împreună cu autorităţile locale sunt răpunzători
pentru cei vulnerabili, fără adăpost, cei săraci. Trebuie avut grijă ca alimentarea cu
energie electrică, apă caldă şi agentul termic să nu se mai întrerupă, cu atât mai mult cu
cât la ora actuală sunt 331 de localităţi care nu au curent electric – a spus Primul
Ministru.

Judeţul Covasna a ieşit din raza atenţionării cod galben, dar urmează o perioadă geroasă
de cel puţin 10 zile, cu temperaturi sub minus 10 grade.

Deşi în judeţul nostru aceste temperaturi nu sunt neobişnuite, Instituţia Prefectului
a trimis o circulară către toate primăriile din judeţ. penrtu a intreprinde măsurile necesare
în vederea remedierii situţiilor ce se vor apărea.

Erdély András
purtător de cuvânt
Instituţia Prefectului Covasna
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György Ervin, Kovászna megye kormánymegbízottja csütörtökön este fél tízkor
részt vett az Emil Boc miniszterelnök által tartott videokonferencián.

A megbeszélésen a viharok nyomán kalakult helyzet volt napirenden.

Az emberi élet a legfontosabb, mondta a miniszterelnök, aki a következőket kérte
a kormánymegbízottaktól:

1. A legfontosabb az orvosi sürgősségi esetek megoldása.
2. Minden úton maradt embert haza kell juttatni.

      3. Minden olyan személyhez, aki az úton rekedt el kell jutni teával, élelemmel,
          pokróccal, üzemanyaggal – ez a kormány külön alapjából áll rendelkezésre.

Jelenleg nem lehet közlekedni az A1, A2 autópályákon és különböző szakaszokon
lezártak 25 országutat. 1008 gépkocsi van behavazva az utakon, a helyi tanácsok 1655
személynek adtak ideiglenes szállást.

Egyetlen kormánymegbízottnak sincs amit otthon keresnie addig, amíg
megyéjében egyetlen olyan ember is van valahol az úton behavazva, akihez nem jutottak
el a mentőegységek – mondta a miniszterelnök, aki felhívta a figyelmet  arra, hogy
holnaptól kemény fagyok következnek. A kormánymegbízottak, a helyi tanácsokkal
együtt felelőséggel tartoznak minden hajléktalanért, rossz körülmények között élő
emberért. Működésben kell tartani a víz- és a távfűtő rendszereket, meg kell akadályozni,
hogy további települések maradjanak elektromos energia nélkül, hisz most is 331 olyan
település van, ahol nincs áram – mondta Emil Boc.

Kovászna megyében már nincs érvényben a sárga figyelmeztető jelzés, ám
legalább tíz fagyos nap következik, mínusz tíz fok alatti hőmérsékletekkel.

Bár ez nálunk nem számít szokatlan jelenségnek a kormányhivatal figyelmeztető
körlevelet küldött a helyi tanácsoknak, amelyben kéri, hogy készüljenek fel a faggyal járó
problémák megoldására.

Erdély András
  szóvivő
  Kovászna Megyei Kormányhivatal


